



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO
KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS
SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL

**OBJAŠNJAVAJUĆI MEMO O NACRTU
PRAVILNIKA O RADNOM VREMENU I
GODIŠNJEM ODMORU U
ADMINISTRACIJI SUDSKOG SISTEMA**

1. Svrha izrade normativnog akta

Ovaj nacrt pravilnika ima za cilj definisanje kriterijuma i pravila za određivanje radnog vremena i godišnjeg odmora, kao i postupak korišćenja godišnjih odmora za zaposlene u administraciji sudskog sistema.

Ovim nacrt pravilnikom predviđeno je da se njegove odredbe primenjuju na sve zaposlene u administraciji sudskog sistema.

Ovim nacrt pravilnikom definisano je radno vreme, fleksibilno radno vreme, nepuno radno vreme, skraćeno radno vreme, prekovremeni rad, godišnji odmor, korišćenje godišnjeg odmora u administraciji sudskog sistema.

Nacrt pravilnika predviđa i korišćenje godišnjeg odmora u administraciji sudskog sistema (u bloku), precizirajući dva vremenska perioda u kojima se može koristiti godišnji odmor.

Dalje, nacrt pravilnika uključuje i bolovanje, porodiljsko odsustvo, plaćeno odsustvo

	<p>sa posla i neplaćeno odsustvo za zaposlene u administraciji sudskog sistema.</p>
<p>2. Obrazloženje normativnog akta</p>	<p>Izrada Nacrta pravilnika o radnom vremenu i godišnjem odmoru u administraciji sudskog sistema važna je iz više razloga:</p> <p>Pod prvo, ovaj nacrt pravilnika je važan da bi se radno vreme i godišnji odmori definisali na pravičan način, pomažući da se obezbedi zdravo i pravično okruženje za zaposlene.</p> <p>Pod drugo, ovaj nacrt pravilnik je nastao kao rezultat zakonskih izmena, posebno stupanjem na snagu Zakona o javnim službenicima, prema kojem je potreban posebni pravilnik za radno vreme i godišnje odmore u administraciji sudskog sistema.</p> <p>Pod treće, ovim nacrt pravilnikom predviđena je i mogućnost smanjenja radnog vremena za zaposlene u administraciji sudskog sistema na poslovima sa visokim stepenom opasnosti, što može negativno uticati na zdravlje zaposlenih.</p>
<p>3. Trajanje javnih konsultacija</p>	<p>Kroz proces konsultacija sa javnošću, teži se transparentnost i pruža se mogućnost učešća javnosti i zainteresovanih strana u procesu izrade Nacrta Pravilnika o Radnom vremenu i godišnjim odmorima u administraciji sudskog sistema.</p> <p>Savet poziva sve zainteresovane stručnjake da dostave svoje komentare ili sugestije za unapređenje nacrta ovog pravilnika.</p> <p>Trajanje javne rasprave je petnaest (15) kalendarskih dana, odnosno do 19 aprila 2024. godine.</p>

4. Podaci o kontakt osobi za javne konsultacije

Svi javni učesnici i zainteresovane strane mogu da daju svoje komentare i sugestije u roku određenom za javnu raspravu o ovom nacrtu pravilnika, putem elektronske pošte na sledeću e-mail adresu: kgjk@rks-gov.net